

# 郑州东站进站区8个摄像头拍违章

## 已通过验收,随时可启用

### 记者现场观察,碾压安全岛、随意上下客、乱停乱放成三大违章



提示牌随处可见

昨日,郑州晚报记者从郑州铁路交警部门获悉,随着郑州东站的客流量日益增多,前往东站接送旅客的车辆也大幅增加,警方已在郑州东站3层进站站台候车区南北两侧分别安装了4个高清“360摄像头”,目前,这些摄像头已经通过验收,随时正式“上岗”。

郑州晚报记者 张玉东 张竞映 文/图

## “薏肌”美颜皂试用火爆 地铁购邀您晒“皂”赢大礼

德国直发“爱他美”奶粉现货抢订中

由《郑州晚报》、《中原地铁报》和百度河南旗下企汇网联手打造的“地铁购”是郑州本土的特惠网上购物平台。“地铁购”立足于郑州,服务河南,是中原地区的本土化电子商务平台。登录“地铁购”网站www.dtgou.com可以看到,商品种类丰富,价格实惠。所有商品均经过严格把关,资质齐全,令人放心。 郑州晚报记者 廖谦



## “地铁购”邀你晒“皂”赢大礼

“地铁购”全国独家销售的“薏肌”美颜皂0元试用活动在郑州掀起了美颜皂热潮。在活动进行的短短几天时间里,就吸引了省内外4000多位“地铁购”粉丝参与其中。

上周试用申请活动结束后,入选网友名单我们已经及时公布。这几天,不少试用者陆续收到“薏肌”美颜皂,开始在网络上晒起新一代“美颜神器”。 需要提醒各位成功领

取“薏肌”美颜皂的网友的是,记录自己的使用感受、撰写试用报告,还有神秘大礼等着你。

舒适无刺激、均匀提亮肤色……都成“薏肌”美颜皂备受爱美人士追捧的原因。“薏肌”美颜皂引进德国技术,精选纯天然原料,在日常洁面的过程中实现肤质、肤色的改善。想体验“美白神器”的朋友们可登录“地铁购”官方网站www.dtgou.com了解详情。

## 德国“爱他美”原产地直发安全放心

不少妈妈们在选购“进口奶粉”时经常无从下手,因为不见差异大,从几十元到几百元不等,而且有空运代购、原装进口,产品让人真假难辨。

“地铁购”官方销售的“爱他美”奶粉100%德国原装进口,绝无二次分装,德国直发郑州,放心可靠;与国内其他平台常见的800g爱他美相比,“地铁购”提供全段德国爱他美产品性价比更高,郑州保税区直接发货,很快就能到达消费者手中。

据德国合作方透露,德

国爱他美奶粉在德国国内已经涨价,由于超过使用欧盟奶源配额,现在处于强制停产阶段,预计2015年2月份恢复生产,届时将换新包装,还将面临涨价,以控制销量和提高销售利润。而“地铁购”目前价格稳定,现货供应,顺丰包邮,虽然主要针对郑州的市民销售,但已有北京、上海、江苏、浙江、四川、山东等外省市用户前来网购,十分火爆。

抢购德国原装爱他美奶粉,请上“地铁购”官网www.dtgou.com或“地铁购”官方微信“dtgou11”。

## 沿途设置监控区域拍照取证提示牌

昨日上午10点,郑州晚报记者来到郑州东站北站台三层,沿途看到不少写着“全段禁停,监控区域,拍照取证,请按

规定车道行驶、下客即走”等内容的提示牌,在站台上方的一个球星监控清晰可见。 随后,记者来到铁路公安处

交警一大队郑州东站监控室,室内一台电脑正在清晰记录着各种车辆违法情况,屏幕中可以清晰看清车牌号。

## 东站一层有公共停车场,20分钟内免费

在对监控观察约10分钟的时间,记者对车辆违章行为进行了集中梳理,主要有三个方面。

第一,随意碾压安全岛。在10点30分至31分,仅仅1分钟时间一个安全岛就惨遭26辆私家车的横穿、斜穿碾压,而了解已装摄像头的出租车司机们无一碾压安全岛。

对此,郑州铁路公安处交警一大队东台中队长高阳表示,北站台南北共有5条机动车道,中间区域为安全岛区域,安全岛主要是为了供行人出行,车辆随意碾压极

易对行人造成安全隐患。 第二,随意停靠上下客。根据监控显示,在10点35分至36分,有5辆私家车停靠在机动车道上送客。

高阳表示,候车大厅站台门口有两个能临时停车的车道,分别是紧邻进站站台的直行道和紧邻安全岛的直行道,旅客在安全岛下车后,可顺着安全岛走两侧的斑马线进入候车大厅。

第三,乱停乱放。10点40分,在三层站台,记者看到有七

八辆车停靠在两侧。 对此,高阳解释说,这还不是乱停的高峰期,在上午8点至9点30分、中午12点至下午1点30分,下午3点30分至4点30分,因列车到达时间较为集中,也成了乱停乱放的集中爆发期。

高阳建议,送亲友的私家车主如需进站接送乘客,且时间较长,车主可将车停放在位于东站一层南北两侧的大型公共停车场,20分钟内是免收停车费的。

## 8个摄像头随时启用,抓拍违规车辆

“这些360高清摄像头已通过省公安厅的验收,近期将随时投入使用,自动抓拍违章停车、逆行、超速(限时速为15公里)、碾压安全岛等行为,所有抓拍到的车辆违法行为将会上传到交通违法信息库,按

照相关规定对车主予以处罚。” 郑州铁路公安处交警一大队大队长万阴庆介绍说,“随着郑州东站列车班次增多,一些交通不文明也渐渐浮现出来,基本上我们民警在时一个样,不在时又一个样。为了应对这种交

通不文明的行为,我们经过多次调研,决定在南北站台各安装4套电子监控,用于捕捉各类交通不文明行为,希望广大车主们遵章行驶。“处罚不是目的,培养大家良好的习惯才是最终目标。”

## 颈椎病、老寒腿、腰椎病患者——赶快领取不要钱的“过冬保险”

# 免费赠送 2000 份

●手指麻木、头晕、脖子僵硬,颈椎病反复发作,怎么办?

●膝关节病旧疾复发,上下楼梯时关节疼痛难忍,怎么办?

●腰椎间盘突出、坐骨神经痛不断加重,成天只能躺在床上,怎么办?

进入冬季,患有风湿性骨病、颈腰椎病、骨性关节炎的中老年人很是发愁,天儿一冷,哪哪都不舒服。骨科专家魏吉唐教授提醒,人的体温每下降1度,关节的摩擦系数就会增加5%。所以,颈椎病、腰椎病、膝关节病等骨关节病患者,在冬季首要任务就是“防寒保暖”。 鉴于此,骨病康复指导协会决定向中老年人免

费赠送2000份过冬保险——《颈椎病及腰腿痛》一书,指导老老老人们在冬季如何防寒保暖、健康养骨!书中还有很多老年朋友不知道的防寒窍门、保暖妙招,更有许多治病验方和保健方案。而且一看就会,一学就懂。在书中,你可以从众多真实康复的患者心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜骨关节病,早日过上健康人的生活!

■上海读者:看完《颈椎病及腰腿痛》一书,一下子就明白了骨关节病安全过冬的很多窍门,就像给自己买了一份“过冬保险”一样,心里踏实!

■北京读者:自从学会了书中的方法啊,脖子不僵硬了,腰不酸、腿不疼,晚上不起夜,身子骨比以前强多了!

■西安读者:别人吃药打针,我按照书中方法调理,就像给自己穿上了“过冬棉袄”,老寒腿再也不遭罪了!

本次活动权威可信,真实有效,不收取任何费用,邮政快递免费到家!

400-0223-558

